CnoxeHue U BbIMUTAHUE
AeCATUMHLIX Apobeun
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g/ Bonpoc Nel

Kak kopoye MOXHO 3anucaTb
Apobb, 3HameHaTenb
KOTOpOU eAuHULUQ C

HEeCKOJSIbKUMU HYNaIMU?



Bonpoc Ne2

Kak Ha3biBaetca umcno 7
B 3anucu 7,847
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Bonpoc Ne3

Kak Ha3bIBaeTca Yymchno 3 B

3

3anucm _—_ ?




Bonpoc Ned

TTpouutaute Apobb

3,067837?



Bonpoc Ne)

BepHo nu uto

3,5=3,5000 ?



Bonpoc N6

Cronbko umugp byaer cToshe
nochne 3anaTtouv B 3anucu
16 .38 2
100000







Haudume owubky
1) 45,38+4,3=45,82

2) 3,534-2, 2=
=3,534-2,002=1,532
3) 45-4,89=41,89
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IHlocmpoume mocm uepes peKy

Pacnonoxurte 37U KMpnuU4UKu B
nopsaKe BO3pacTaHus yucen,
KOTOpbIe Ha HUX HAaMUCAHbI, U
nobaebTe HeaOCTArOLWMUA
KUPAUYUK, HANAA CYMMY BCeX
yucen.






4Bl 3adayka 6abbi Slau

S wusmepuna CTOpOHLI  CBOero
TpeyronbHoro 3a6opa. OHU paBHLI
18,7m wu 13,6 m. A TpeTbo CTOpPOHY
U3MepuUTb He MOry, Tak Kak 3abop
nepecexkaeT poB C BOAOU, KOTOPLIU
MHe He nepenpbIrHyTb. [lponetan
MUMO 3meU [OpbIHBIM U cKasan, YTo
nepumeTtp moero 3abopa paseH 42,9m.
Kak mHe usmeputb TpeTblo CTOPOHY?












